
Referat fra bestyrelsesmøde for Iceglory. 

Mødedato: 19. august, 18.00-20.00 

Mødested: Britt, Stendiget 51, 2630 Taastrup 

 

1. Referat fra sidst 

Godkendt 

2. Siden sidst 

- Allan/ Ulla/kirken 

Anne har sendt info. om sæsonstart til Kezia, kirken og til Sydkysten. Har ikke hørt retur. 

Allan efterspørger noder til det vedtagne efterår og julerepertoire. Britt tjekker op. 

- Bovarian 

Det var en succes. Vi spørger B2, om hun kan minde om muligheden. 

- Pinsegudstjeneste 

Rigtig god oplevelse. 

- Sommerkoncert 

Ca. 40 publikummer, måske ikke nok reklame. Men god koncert hvor vi synger fra vores 

almindelige repertoire. Det vil vi gerne gentage, hvis koret lever til 2026. 

- Koncert på Arken 

Det endte godt. Vi skal være bedre til at vælge numrene ift publikum. Stor medvirken på 

to sidste numre. 

- Sommerafslutning 

Hyggeligt.  

 

3. Bestyrelsens arbejde: 

- Repertoireudvalg, Anette/Britt/Tina 

Møde med Allan på teams. Ønsker om mere ”go” i nye numre. 5 nye. Britt sender det 

nye repertoire til bestyrelsen.  

Diskussion om hvad vi kan gøre anderledes for at få flere medlemmer og overleve. Åbne 

op for deltagere der spiller instrumenter? få koreografi på sange? Heidi spørger Maj-

Britt, om hun kan/vil lave enkle fagter til fx 3 julenumre og instruere os. Interaktion med 

publikum som prøvet et par gange skal vi prøve igen. Lege mere og have det sjovt! Vi 

skal selv skabe det. Bettina taler med Allan også om sjove opvarmningsøvelser. 

- Hjemmeside 

Rita har opdateret med de nye opgaver. 

- Kontakt til kirkens SoMe 

Anne/Bettina prøver begge at sende til Kezia. 

Korets egne some?  

Vi spørger i koret tirsdag, om nogen vil påtage sig den interne Facebook. 

 



 

4. Økonomi: 

Heidi har lavet status for 2. halvår. Kontingenter er på vej. Potentielt 27 kormedlemmer. 

Arrangementer (letbane åbning og koncert i Virum) i efteråret kan forhåbentlig give 

indtægt. Særligt honorar for julekoncert i 2025 + Virum kan føre til et lille overskud. 

 

5. Status: 

-Arrangementer i fremtidens 

• Fritidsmessen torsdag 28.8. 16.45 i Ishøj Idrætscenter. Almindeligt tøj. 

Allan tar’ med. Syng med + publikum. Tonny tar’ guitar med. Det skal aftales, hvad 

der skal synges. Vi får 1000 kr. i honorar. Bettina aftaler med Allan. 

• Stafet for livet 

6.9. kl. 9.45 og 10.30 i Gadekæret. Vi skal have flere sangere med. Bettina lægger 

sedlen frem igen. Sort bund og ensfarvet top. 

• Koncert i 9. oktober i Virum. 

• Julekoncert 2.12. VI FLYTTER TIDSPUNKTET TIL 19.30 så vi bliver fri for at stresse 

med opsætning.  

Koret møder kl. 18.30. Opsætning også fra 18.30.  

Børne-ungekoret slutter 18.30 iflg. kordegn. 

 

6. Meddelelser, bordet rundt og evt: 

En fra bestyrelsen skal byde velkommen og fortælle om koret ved koncerter mv. 

 

Frivilligfest i kommunen. Vil de høre os synge 26.9.? Rita skriver til dem evt. for 2026. 

 

Britt trækker sig fra repertoireudvalget. Vi efterspørger en fra koret på tirsdag. Anette 

Vierning står for den koordinerende/indsamlende del. 

 

7. Næste møde: 

Mandag 13. oktober kl. 18.00 hos Heidi. Granlunden 7. 

 


